CÂMARA MUNICIPAL DE SANTANA DA PONTE PENSA



CNPJ 49.653.470/0001-43 Avenida São Joaquim, 754 - CEP 15765-000 FONE/FAX: (17) 3692-1161

E-mail: camara@santanapontepensa.sp.gov.br site: cmsantanadapontepensa.sp.gov.br SANTANA DA PONTE PENSA - ESTADO DE SÃO PAULO

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO

PARECER Nº 12/2022

Vistos, relatados e discutidos os autos do PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 012/2022 que "Dispõem a inclusão no PPA 2022/2025- LDO/LOA-2022 e abertura de Crédito Adicional Especial repasse do MDS - DSIGTV G32021 no valor de R\$ 50.000,00". Do PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 013/2022 que "Dispõem a inclusão no PPA 2022/2025- LDO/LOA-2022 e abertura de Crédito de Adicional Especial repasse da Secretaria Estadual de Desenvolvimento Social- Proc.2022/02266-Beneficio Eventual". Do PROJETO DE LEI Nº 021/2022 que "Oue ratifica a 3ª alteração e consolidação do Contrato de Consórcio Público – especialmente na Resolução nº 01/2012 de 20 de novembro de 2012 do Consórcio Público Intermunicipal de Saúde da Região de Jales - CONSIRJ, e dá outras providências". Do **PROJETO DE LEI Nº 022/2022** que "Cria a Carteira de Identificação da Pessoa com Transtorno do Espectro Autista (Ciptea)". Do PROJETO DE LEI Nº 023/2022 que "Dispõe sobre expansão do Perímetro Urbano do Município, que especifica". Do PROJETO DE LEI Nº 024/2022 que "Proíbe a instituição e cobrança de "Taxa de Expediente" nas guias de recolhimento do IPTU – Imposto Predial e Territorial Urbano, no município de Santana da Ponte Pensa-SP e dá outras providências". Do PROJETO DE LEI Nº 025/2022 que "Dispõem de abertura de crédito adicional suplementar, superavit financeiro apurado no Balanço Patrimonial do exercício de 2021".

A Comissão de Finanças e Orçamento, reunida nesta data, na sala de Sessões da Câmara Municipal de Santana da Ponte Pensa, SP, após discussão dos Projetos de Lei acima citado, que pelo voto do relator, Vereador Sr. Sivaldo Antonio da Silva, com que se manifestou favorável à aprovação; votaram também, favoravelmente, os membros presentes. Emitiram o seguinte parecer: Somos de PARECER FAVORÁVEL ao Projeto de Lei Complementar nº 012/2022, PARECER FAVORÁVEL ao Projeto de Lei Complementar nº 013/2022, PARECER FAVORÁVEL ao Projeto de Lei nº 021/2022, PARECER FAVORÁVEL ao Projeto de Lei nº 022/2022, PARECER FAVORÁVEL ao Projeto de Lei nº 022/2022, PARECER FAVORÁVEL ao Projeto de Lei nº 024/2022 acordou a Comissão por vista dos autos.

CÂMARA MUNICIPAL DE SANTANA DA PONTE PENSA



CNPJ 49.653.470/0001-43 Avenida São Joaquim, 754 - CEP 15765-000 FONE/FAX: (17) 3692-1161

E-mail: camara@santanapontepensa.sp.gov.br site: cmsantanadapontepensa.sp.gov.br SANTANA DA PONTE PENSA - ESTADO DE SÃO PAULO

Santana da Ponte Pensa, 14 de julho de 2022.

Sivado Antonio da Silva

Presidente

Adriano dos Santos Moreira

Vice-presidente

Sandra Ap. Cardozo Ferreira

Membro